
GeoSpring™ Hybrid Water Heater 
Proof of qualified energy property for claiming tax credits for 

residential heat pump water heaters  
  
The American Taxpayer Relief Act of 2012 extended the period in which the section 25C tax credit can 
be claimed for purchasing certain energy efficient property for use in existing homes, including a 
retroactive provision for certain purchases made in calendar year 2012.   
  
GE GeoSpring® heat pump water heaters have an EF rating of 2.35, which makes them qualified for a 
tax credit of $300.  
  
GE Appliances certifies that the model(s) listed below (if purchased and installed between January 1, 
2012 and December 31, 2013 in a homeowner’s principal residence) meets the criteria of “Qualified 
Energy Property” as set forth by Section 25C of the Internal Revenue Code. 
  
Further information on this tax credit can be found at 
http://www.dsireusa.org/incentives/incentive.cfm?Incentive_Code=US43F.  
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
IMPORTANT NOTICE: 
The maximum 25C tax credit for all energy improvements to existing homes between January 1, 2012 
and December 31, 2013 is $500.  In assessing the applicability of the tax credit to your purchase, GE 
recommends that you review it with a tax professional. 
  
CERTIFICATION STATEMENT: 
Under penalties of perjury, I declare that I have examined this certification statement, and to 
the best of my knowledge and belief, the facts presented are true, correct, and complete. 
  
EQUIPMENT CLASSIFICATION: 
Heat Pump Water Heaters 
  
MANUFACTURER: 
GE Appliances 
General Electric Company 
Louisville, KY 40225 
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